
Виробнича практика є важливим етапом у підготовці фахівців за 

спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва». Вона надає студентам можливість застосувати теоретичні 

знання на практиці, ознайомитися з реальними умовами виробництва, 

удосконалити професійні навички та набути досвіду роботи. 

Студенти Вінницького національного аграрного університету проходять 

виробничу практику на базі кращих підприємств галузей під керівництвом 

провідних викладачів університету та головних спеціалістів 

сільськогосподарських підприємств. Під час практики студенти працюють на 

підприємствах галузі тваринництва, вивчають технологічні процеси, методи 

догляду за тваринами, їх годівлю, утримання та ветеринарне забезпечення. 

Вони також знайомляться з сучасними технологіями переробки продукції 

тваринництва, санітарними вимогами та економічними аспектами галузі. 

Окрім набуття професійних навичок, виробнича практика сприяє розвитку 

відповідальності, самостійності та вміння працювати в команді. Вона допомагає 

студентам визначитися з майбутнім напрямком роботи, адаптуватися до вимог 

ринку праці та отримати практичний досвід, необхідний для подальшого 

працевлаштування. 

Дотримання основних правил та вимог охорони праці і безпеки 

життєдіяльності під час практичного навчання на виробництві має надзвичайно 

важливе значення. На факультеті технології виробництва, переробки та 

робототехніки у тваринництві постійно проводиться інструктаж з техніки 

безпеки та охорони праці для здобувачів з курсу, які направляються на 

виробничу практику. Інструктаж проводиться деканом факультету Олена 

СОЛОНОЮ та завідувачем кафедри охорони праці та біотехнічних систем у 

тваринництві Ігорем ТВЕРДОХЛІБОМ. Під час інструктажу розглядаються 

основні правила електробезпеки, пожежної безпеки, санітарно-гігієнічних умов 

праці та обов’язки студентів  під час проходження виробничої практики. 

 



Валерія ЯЩУК здобуває цінний досвід на провідному підприємстві 

«МХП-Баффало», що спеціалізується на розведенні великої рогатої худоби 

м’ясних порід: абердин-ангуси, шароле, симентали, герефорди, волинська 

м’ясна та лімузин. Виробнича практика дає можливість опанувати сучасні 

методи догляду за тваринами та ведення м’ясного скотарства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ігор СПЛОДИТЕЛЬ отримує досвід роботи у сфері тваринництва на ПСП 

«Агрофірма Нападівська», де займаються вирощуванням великої рогатої 

худоби та свиней. Вивчення сучасних методів утримання, годівлі та догляду за 

тваринами сприяє його професійному розвитку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Катерина БАБАНОВА набуває цінний досвід у бджільництві на пасіці 

ТОВ СП «Мед Поділля».  Практичні знання, сучасні методи догляду за 

бджолами та секрети виробництва якісного меду – усе це відкриває для себе 

студентка! 

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Владислав ДЕНИСОВ здобуває практичний досвід  щодо методів 

утримання, годівлі та догляду за свиньми, вивчає технології виробництва 

якісної продукції у ТОВ «Адампільський комбікормовий завод». 


